

雙和醫院與馬紹爾以醫療合作，為臺馬交流搭建最佳橋樑

在我國蔡英文總統、馬國總統 Hilda C. Heine、衛生福利部陳時中部長及諸位嘉賓一齊見證下，雙和醫院由林家瑋副院長代表與馬紹爾群島共和國（簡稱「馬國」）衛生暨公共服務部部長 Kalani R. Kaneko，於 2017 年 10 月 30 日在馬國簽署實習計畫與醫院資訊系統合約。



雙和醫院長期致力與我國友邦馬國醫療衛生相關建設，提供的服務包括滾動式醫療服務、疾病防治、健康篩檢與諮詢、資訊平臺建立及人員培訓等，藉由深耕醫療合作，建立當地民眾健康的生活觀念並提供高品質的醫療服務與環境。

雙和醫院與馬國於 2017 年 2 月始簽訂「實習醫學生培訓合作協議」，8 月正式啟動雙邊合作。

【左圖：臺馬兩國首領共同見證雙和醫院與馬紹爾簽約】



透過本院派遣專業的醫學教育團隊，設計打造適合馬紹爾的實習培訓計畫，協助馬國自行培訓醫學生，期盼透過在地化的專業醫療技術指導與訓練，降低當地醫療從業人員因跨國實習而間接導致人才外流的嚴重狀況，強化該國的醫療實力與品質，提升馬國民眾在本地接受醫療照護的便利性。

【圖：2015 年 11 月雙和醫院醫療團隊為馬國民眾施行手術（左圖）及門診服務（右圖）】

雙和醫院同時協助馬久羅醫院進行看診流程簡化，建立正確的病歷資料，於 2015 年協助政府捐贈建置 PACS 醫學影像系統，此舉不僅有效提升醫療照護品質，也大幅縮短了醫師穿梭在放射科及診間評估影像的時間。未來在雙和醫院的持續協助下，將展開客製化醫院資訊系統（HIS）的建置，使馬國病患能在舒適的看診空間享有更完善的醫療照護服務。（文/雙和醫院）

【下圖：與馬紹爾完成簽約儀式後合影：蔡英文總統（右3）、馬紹爾總統 Hilda C. Heine（左3）、衛生福利部陳時中部長（右2）、馬紹爾衛生暨公共服務部部長 Kalani R. Kaneko（左2）、財政暨金融及郵政部部长 Brenson S. Wase（左1）與雙和醫院林家瑋副院長（右1）】

